

Jeden průser za druhým: už to leze ven, kdo rozpoutal válku a svět se probouzí!

 skrytapravda.cz/ze-zahranici/1762-jeden-pruser-za-druhym-uz-to-leze-ven-kdo-rozpoutal-valku-a-svet-se-probouzi

Hysterický rozkol na Západě. Scholz propálil, že vojáci NATO už na Ukrajině jsou. Západní předlužená žebrota šílí a dělá si zálusk na ruské nerostné bohatství. A Scholz to zase napráskal. Německo je v kleštích a my s ním!

Scholz řekl, že Německo nepošle Kyjevu rakety Taurus, berlínskou verzi rakety dlouhého doletu Storm Shadow, a poukázal na riziko, že se jeho země přímo zaplete do války, s odkazem na pomoc Spojeného království a Francie Ukrajině.

Tobias Martin Ellwood, poslanec britské Konzervativní strany a voják, který je od roku 2005 poslancem parlamentu za obvod Bournemouth East a v letech 2020–2023 předsedal výboru pro obranu, poslal do Berlína ostrý vzkaz.

„Toto je flagrantní zneužití zpravodajských informací záměrně použité k odvedení pozornosti od německé neochoty vyzbrojit Ukrajinu vlastním raketovým systémem dlouhého doletu,“ řekl. Posléze dodal, že výrok Olafa Scholze ruská strana využije k „další eskalaci napětí“.

Na jeho slova upozornil **britský server The Independent**.

Pod tlakem je Scholz i na domácí scéně. Za to, že Ukrajina odmítá dodat to, co opravdu potřebuje k obraně před ruskou agresí, která trvá už dva roky. Návrh vypracovaný vládními stranami naléhal na vládu, aby pokračovala ve vojenské podpoře, a uvedl, že „to zahrnuje dodávku dalších nezbytných zbraňových systémů a munice dlouhého doletu“, které umožní útoky na „strategicky důležité cíle daleko v týlu ruského agresora“.

A poslanci CDU/CU běsní!

„Prohlášení kancléře o údajném zapojení Francie a Británie do provozu raket dlouhého doletu používaných na Ukrajině je zcela nezodpovědné,“ prohlásil bývalý ministr životního prostředí ve vládě Angely Merkelové Norbert Röttgen.

Do toho Rusko posílá Německu další nótu: pravda leze ven!

Německo chtělo bombardovat Kerčský most v Rusku?

Německo by mělo vysvětlit Rusku kvůli zvuku vojenského rozhovoru o útoku na Krymský most. Státní дума zařadí toto téma na program jednání, řekl předseda dolní komory parlamentu Vjačeslav Volodin na kanálu Telegram .

Skandál kolem německých důstojníků se bude ve Státní dumě projednávat po 11. březnu, kdy se poslanci vrátí z regionů. Volodin zdůraznil, že Rusko zašle do Německa žádost požadující objasnění situace. „Také si myslím, že je správné poslat Bundestagu žádost, aby provedl vyšetřování. **Skutečnost, že rozhovor byl nahrán, zavazuje německé vedení k podání vysvětlení,**“ poznamenal.

Předseda Státní dumy se zeptal, co motivovalo německou armádu, zda budou potrestáni a zda němečtí poslanci vědí o rozhovoru důstojníků. Volodin se zeptal, zda si německý kancléř Olaf Scholz uvědomil důsledky úderů na Rusko.

Existenci nahrávky, na které němečtí důstojníci diskutovali o útocích na krymském mostě, informovala Margarita Simonyanová. Zástupkyně ruského ministerstva zahraničí Maria Zacharovová vyzvala německé úřady, aby se k tomu, co se stalo, vyjádřily.

Od roku 2014 západ napadení Ruska tajil. Zatímco jednali, jak Rusko rozporcovat, občanům Evropy a USA hlásal Pentagon a NATO, že to Rusko ohrožuje západ. Dokonce Fiala vyhrožoval každému, kdo psal pravdu. Nyní vše leze ven a naivní ovce nestačí zírat, co se s nimi včetně fajzru provádělo. A to je teprve začátek.

Informace o autorovi Z povolených zdrojů